

乐活·家园 >

育人才 强自治 创特色

新泾镇零距离工作室开课

新泾镇党委高度重视社区干部的培养,建立健全“四全”培训体系,不断优化社区治理队伍培训体系,为提升社区治理能力和治理水平提供人才支撑和智力保障。在疫情防控的大背景下,新泾镇依托零距离工作室,以小班培训的形式为社区干部提供更有针对性、更为高效的学习和实践培训。

8月10日上午,零距离工作室第三期为期半年的社工系列培训正

式开班,并将于每周二、周五开课,工作室负责人张龙云负责授课,新泾镇绿十一、天山星城、双流、虹九等四个居民区的社工成为本期学员。零距离工作室负责人张龙云原是新泾镇淮阴居民区党总支书记,具有丰富的小区自治共治经验,以“育人才、强自治、创特色”为工作理念,做好“传、帮、带”,为夯实社区干部队伍建设持续贡献力量。

此次培训由镇干部人事办公室

牵头,围绕“社区治理”和“居民自治”,充分发挥零距离工作室对工作实务的指导、协调作用,从社区工作“熟悉人头、熟悉家庭”上着手,分享如何延续传统、脚踏实地做好社区工作的经验;从社区工作的“党建引领、整合资源”上出发,传授处理社区复杂问题的方式方法;依托“三精四量三不可”工作法,探索将“难点”转化为“亮点”,切实做好群众身边的“大事、小事、烦心事”。



乐活·温情 >

风雨同舟 共渡难关

这群新泾人为河南献上真挚爱心

7月下旬,河南省中北部地区遭遇罕见降雨天气过程,出现严重洪涝灾害。一方有难,八方支援。上海市慈善基金会长宁区代表处在第一时间开通了线上线下捐赠渠道,为河南防汛救灾进行募捐。新泾镇各居民区党员、学生、居民、残疾人员、共建单位自发响应号召,纷纷伸出援助之手,慷慨解囊,献上自己的一份爱心。新泾镇共有404人参与“驰援河南防汛救灾专项行动”捐款,其中党员307人,通过线上线下共捐款56510元。



乐活·青春 >

爱心暑托班 快乐不简单

新泾镇小朋友们在这里快乐一“夏”



爱心暑托班结业仪式

为缓解全市小学生暑期“看护难”问题,引导和帮助小学生度过一个安全、快乐、有意义的假期,团市委、市教委等单位决定在全市开办小学生爱心暑托班,为小学生提供暑期看护服务。自2014年正式创办以来,小学生爱心暑托班已连续8年成为市为民办实事项目。2021年的暑假里,在新泾镇小学生爱心暑托班办班点,萌娃们如何尽享“快乐不简单”的生活?让我们一同了解。

开班前,新泾镇积极响应团市委号召,根据团市委、团区委的要求,在镇党委的全力支持下,由镇团委牵头,协同各相关科室、居民区、辖区单位、五老志愿者的多元力量,深入落实办班工作。

为了让小朋友们过一个快乐而有意义的暑假,今年的爱心暑托班

开设了一系列符合小学生的身心发展特点的拓展课程。不仅涵盖了爱国教育、安全教育、艺术欣赏、理财课程等“德智体美劳”五大类的课程,更为小朋友们准备了独有的特色课程,让孩子们在度过轻松假期的同时,不乏文化知识的熏陶。

2021年的爱心暑托班来之不易,是在疫情防控常态化背景下恢复开班的第一年。在办班过程中,面对逐渐严峻的疫情形势,新泾镇也对爱心暑托班的防疫管理进行了升级。新泾镇团委连同暑托班工作团队从场地要求、物资人员配置、制度安排、各项流程等各个方面实施了严格的措施,用细心和爱心构筑起了一道道牢固的防疫屏障,为小朋友们营造一个健康、舒适的环境,最终保障了全体学生的平安健康。

献出一点爱心 拯救无数生命

新泾镇开展2021年度第二批无偿献血活动



爱心献血,传递真情。7月28日,新泾镇开展了2021年度第二批无偿献血活动。为确保此次献血任务能够顺利完成,新泾镇提前两个月就开始筹备,通过各种方式向辖区内所有居民、单位发放《无偿献血倡议书》。接到倡议书后,党员带头,社区居民、社会工作者、企业等纷纷踊跃参与此次无偿献血活动中来。

献血日现场,新泾镇通过张贴相关献血知识的宣传海报,使献血者了解到献血的流程、献血者的基本条件,献血的好处等,使

献血者放松心情,解开心中的结,轻松参加无偿献血活动,同时发动更多的人捐献热血,传递爱心,珍爱生命。

为做好新冠疫情防控,献血现场所有人员均全程佩戴口罩,测量体温并查看健康码。献血者在完成登记填表等准备工作后,献血活动正式开始。献血者个个精神饱满,热情高涨,纷纷卷起衣袖,捐献出自己的一份热血。鲜红的血液沿着针头,缓缓流入血袋,爱心就这样传递着。

活动现场气氛温馨而热烈,大

家纷纷表示,无偿献血是一种爱心奉献,也是对社会的强烈责任感,更是人道、博爱、救死扶伤的体现,能尽自己的微薄之力,无偿献血,为生命接力,是一次非常有意义的爱心活动。

通过各方的共同努力,本次献血活动一共招募了187名献血志愿者,成功捐献了367份(200毫升)的新鲜血液,捐献造血干细胞入库25名。献血志愿者们通过自己的实际行动,用热血架构了一条条爱心的纽带;伸出的臂膀为无偿献血公益事业积攒了爱的洪流。

乐活·体育 >

新泾泳坛小花在东京奥运赛场绽芳华

2021年8月1日中国游泳队出战东京奥运会女子4x100米混合泳接力赛,由彭旭玮、唐钱婷、张雨霏、杨浚瑄组成的中国队最终以3分54秒13的成绩获得第四名的佳绩。在这支“飞鱼”战队中,来自新泾镇的17岁姑娘唐钱婷的表现非常优秀。

8月5日上午,新泾镇人民政府副镇长李双珑一行来到了位于新泾居民区的唐钱婷家中,代表新泾镇党委、政府,亲切看望了唐钱婷的父母,并对唐钱婷在这次东京奥运会上取得的优异成绩表示祝贺。

副镇长李双珑向唐钱婷的父母详细询问了她从小到大在学习、训练、生活等方面的情况,为她能在

17岁这个年纪就身披国家队战袍为国争光而感到骄傲。也向为国家培育出这么优秀体育人才的唐钱婷父母表示感谢。在此,我们一同期待新泾姑娘唐钱婷能在明年的杭州亚运会上再创佳绩。



奥运赛场上的唐钱婷



镇领导来到唐钱婷家中祝贺